
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 22 DE MAIO DE 2019, COM A FINALIDADE DE PRESTAR HOMENAGEM 

AO DIA DO CIGANO E PELA I SEMANA DOS POVOS CIGANOS DE SOBRAL, 

CONFORME REQUERIMENTO Nº 055/2019. 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de maio de 2019, às 17:30 horas, no Plenário 05 de Julho, 

esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência da edil 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, a fim de homenagear os ciganos: Rogério Ribeiro 

Nascimento, José de Paulo Cavalcante, Francisco Benoar Cavalcante, Maria do Nazaré 

Cordeiro Cavalcante, José Batista da Cruz, Francisca das Chagas Cruz, Francisco Osório 

Cavalcante Cruz, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Igor José Araújo Bezerra, Giovani 

Montini de Araújo Carneiro, Maria de Lourdes do Nascimento, Janilda de Lima Coelho, 

Rosângela Diogo Soares, Padre Lucas do Nascimento Moreira, Ana Kelly Candido 

Vasconcelos. Compareceram a esta Sessão a Vereadora: Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda. Foram convidados para compor a Mesa os Senhores Francisco Silva de Sousa, 

Raimunda Nonata Silva, Padre Lucas do Nascimento Moreira, Rogério Ribeiro Nascimento. 

Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do 

Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia quem serão os 

homenageados. Com a palavra a Senhora Presidente fala em nome desta Casa, parabenizou 

todos os agraciados da noite e faz um breve relato da história nacional do povo cigano. 

 Na sequência, a Senhora Presidente disponibilizou a tribuna para os homenageados que 

quisessem se pronunciar. O que foi feito pelo homenageado Francisco da Silva de Sousa, 

José Paulo Cavalcante, Francisco Osório Cavalcante Cruz. Em ato final, o Mestre de 

Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de 

Sobral. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerra os trabalhos. Para 

constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, será assinada por todos que 

queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa Legislativa. 
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